

мѣсто то което се говори лобное мѣсто, а по еврейски, Голгота :

18 Гдѣто го распеѡа, и за едно съ него дрѡги двама, едного отъ една та, а дрѡгиго отъ дрѡга та страна, а по средъ Исѡса.

19 И написа и титла Пилатъ, и тѡри иадъ крѡжатъ и беше написано: **ИСѡСЪ НЯЗѡРАНИНЪ ЦАРЬ ІУДЕЙСКІИ.**

20 Тоа титлаз мнозина отъ еврее те прочетоѡа: заѡюто беше влизъ мѣсто то до градътъ, гдѣто распнаѡа Исѡса: е беше написано еврейски, гречески и латински.

21 Архїерее те Іудейскїй говорѡа: не пиши царь Іудейскїй: но заѡюто самъ (тоѡ) рече, царь съмъ Іудейскїй.

22 Отговори Пилатъ: ѡто писахъ писахъ.

23 Я воините когато распнаѡа Исѡса, зеѡа мѡ дреѡи те, и направиѡа ги на чѡтири дѡлове, на секой воинъ дѡло мѡ, и Хїтватъ: и Хїтвно не беше шїенъ, но отъ горе до долъ истканъ снѡкіо.

24 Рекоѡа прочее по междъ си: да го не раздираме, но да фѡрлимѡ жребїа за него, (да видимѡ) ко мѡ ѡе да се падне, за да се исполни писанїе то, което говори: раздѡлиѡа дреѡи те ми по междъ си, и за облекло то ми фѡрлиѡа жребїа, воини те прочее направиѡа това.

25 И стоѡа при Крестатъ Исѡсовъ майка мѡ, и сестра та

на майка мѡ, Марїа, Клеопова и Марїа Магдалина.

26 Като виде прочее Исѡсъ майка си, и оученикатъ когото вѡычашѡ, че стоѡа (влизъ) рече на майка си: жено, ето съно ти.

27 Послѡ рече на оученикатъ ето майка ти, и отъ оный часъ зема а оученнко въ своа та си (кѡѡа).

28 Послѡ по това, понеже знаѡше Исѡсъ че сичко то се вече свѡрши, да се свѡде писанїе то, рече: жаденъ самъ.

29 И стоѡше тамъ сосѡдъ пѡленъ съ оцетъ: а они като натопиѡа гѡба въ оцетатъ, и набодоѡа а на тростъ, поднесоѡа мѡ при оуста та.

30 Когато прочее прїа оцетатъ Исѡсъ рече: свѡршесе (сичко), и преклочи си глава та и предаде дрѡѡ.

31 Я Іудее те, да не встанатъ на Крѡжатъ тѡблеса та въ свѡбѡта, понеже беше петокъ: (заѡюто беше големъ день онадъ свѡбѡта), молиѡа Пилата да имъ прекїатъ голени те, и да ги вдїгнатъ.

32 Дойдоѡа прочее воини те, и на первятъ превїа колени те и на дрѡгїатъ който беше распнатъ съ него.

33 Но като дойдоѡа и при Исѡса, и видеѡа го че е оумрѡлъ, не привиѡа мѡ голени те.

34 Но единъ отъ воини те

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА - ТЪРНОВО